1) תיכון, חוצה זויית וגובה של משולש ניפגשים בנקודה O. אורך הקטע של הגובה שנימצא בין קודקוד המשולש ל O שווה לאורך הקטע של חוצה הזווית שנימצא בין קודקוד המשולש והנקודה O. הוכח שהמשולש הוא שווה צלעות.
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לפי נתון CO=OB ולכן המשולש COB הוא ש"ש וגם OA1 הוא גובה במשולש זה ולכן הוא גם תיכון במשולש זה ולכן AA1 הוא גם גובה וגם תיכון במשולש ABC ולכן ABC שווה שוקיים, והוא סימטרי ביחס לישר AA1. השיקוף ביחס לישר זה מעבי משולש ABC לעצמו, ומעביר תיכון שלו, BO לחוצה זווית, CO.
לכן שני הקווים הם בו-זמנית חוצי זוויות ותיכונים. לכן הוא שווה שוקיים בכל הכיוונים, ולכן הוא שווה צלעות.
